
УЗБЕКИСТОН РЕСПУБЛИКАСИ МОЛИЯ ВАЗИРИНИНГ
БУЙРУЕИ

“Молиявий хисобот шакллари ва уларни тулдириш буйича коидаларни тасдиклаш 
тугрисида”ги буйрукка узгартиришлар киритиш хакида

Узбекистон Республикасининг “Бухгалтерия хисоби тугрисида”ги Конунига 
мувофик буюраман:

1. Узбекистон Республикаси молия вазирининг 2002 йил 27 декабрдаги 
140-сон “Молиявий хисобот шакллари ва уларни тулдириш буйича коидаларни тасдиклаш 
тугрисида”ги буйругига (руйхат раками 1209, 2003 йил 24 январь) (Узбекистон 
Республикаси вазирликлари, давлат кумиталари ва идораларининг меъёрий хужжатлари 
ахборотномаси, 2003 й., 1-2-сон) иловага мувофик узгартиришлар киритилсин.

2. Мазкур буйрук расмий эълон килинган кундан эътиборан кучга киради.
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Узбекистон Республикаси 
Молия вазирининг 

2019 йил 23 январдаги 
10- сон буйругига 

ИЛОВА

“Молиявий хисобот шакллари ва уларни тулдириш буйича коидаларни тасдиклаш 
тугрисида”ги буйругига киритилаётган узгартиришлар

1. 3-банд уз кучини йукотган деб топилсин.

” сатри чикариб ташлансин.

0710002
” сатри чикариб ташлансин;

0710004
” сатри чикариб ташлансин.

2. 1-сон иловадан “БХ.УТ буйича 1 -шакл 0710001
Форма № 1 по ОКУД

3. Бухгалтерия балансига иловадан “М.У / М.П. (мухр мавжуд булган такдирда / при 
наличии печати)” деган сузлар чикариб ташлансин.

4 .2-сон иловада:
а) “БУТ буйича 2-шакл

Форма № 2 по ОКУД
б) 300-сатр чикариб ташлансин;
в) 410-сатрнинг матни куйидаги тахрирда баён этилсин:
“Автотранспорт йигимлари
Автотранспортные сборы”;
г) 440-сатрнинг матни куйидаги тахрирда баён этилсин:
“Ягона ижтимоий тулов
Единый социальный платеж”.
5. 4-сон иловадан “БУТ буйича 4-шакл

Форма № 4 по ОКУД

6. 5-сон иловадан “БУТ буйича 5-шакл
Форма № 5 по ОКУД

7. 7-сон иловада:
а) 13-банд куйидаги тахрирда баён этилсин:
“13. Молиявий хисобот шакллари рахбар ва бухгалтерия хисоби хамда молиявий 

бошкариш вазифаларини амалга оширувчи шахе томонидан имзоланади (бундан буён бош 
бухгалтер деб юритилади).

Агар рахбар бухгалтерия хисоби ва молиявий бошкариш вазифаларини уз зиммасига 
олган булса, у бош бухгалтер урнига хам имзо куяди.”;

б) 45-банд куйидаги тахрирда баён этилсин:
“45. “Давлат максадли жамгармалари ва сугурталар буйича бунак туловлари” 

(280-сатр) моддаси буйича хисоби давлат максадли жамгармаларига ва сугурталар буйича 
бунак туловларини хисобга олувчи счётларда (4500) юритиладиган давлат максадли 
жамгармаларига ва сугурталар буйича бунак туловлари ва ортикча туловлар 
курсатилади.”;

в) 969-банддан “хамда хар бир сахифада мухр билан тасдикланади (мухр мавжуд 
булган такдирда)” деган сузлар чикариб ташлансин;

0710005
” сатри чикариб ташлансин.
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г) 97-банднинг биринчи хатбошисидан бензин, дизель ёкилгиси ва газ ишлатганлик 
учун солик” деган сузлар чикариб ташлансин;

д) 122-банднинг иккинчи хатбошисидаги “махсус” деган суз “соддалаштирилган” деган 
суз билан алмаштирилсин;

е) 124-банднинг иккинчи хатбошисидаги “300” раками “310” раками билан 
алмаштирилсин.

ҚҲММБ: 10/19/1209-10/2313-сон 
15.02.2019 й.




